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Pix, Boleto і репутаційні
війни: аферист Дмитро
Рукін будує LaFinteca в
Бразилії та через суди
зачищає сліди історії з
4bill

У Дмитра Рукіна дві публічні біографії. Перша — фінтех-підприємця:
українець, засновник і CEO LaFinteca, людина, яка будує платіжну
інфраструктуру для Латинської Америки, працює з Pix, Boleto,
локальними платіжними сервісами та отримує регуляторний статус у
Бразилії. Друга — фігуранта репутаційного конфлікту, пов’язаного з
українським 4bill, і кампанією з видалення негативних матеріалів з
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Pix, Boleto і репутаційні війни: аферист Дмитро Рукін будує LaFinteca в Бразилії та через суди
зачищає сліди історії з 4bill
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інформаційного простору.
Саме перетин цих двох біографій робить Рукіна цікавим персонажем. З
одного боку, за ним стоять цілком перевіряні корпоративні сліди: іспанська
Victo Postanova S.L., бренд LaFinteca, бразильська La Finteca Instituição de
Pagamento Ltda. і дозвіл Banco Central do Brasil. З іншого — навколо нього
склався щільний контур репутаційного захисту: позови про захист честі та
ділової репутації, адвокатські листи, посилання на європейське цифрове
регулювання та спроби домагатися видалення матеріалів про його минуле.
Іспанська оболонка: Victo Postanova S.L.

Ключова компанія в європейській частині цієї історії — Victo Postanova S.L.
Вона була створена в Барселоні восени 2022 року. В іспанському торговому
бюлетені BORME вказано, що компанія розпочала операції 16 вересня 2022
року, її основний вид діяльності — marketing y publicidad, CNAE 7311,
додаткова діяльність — IT-послуги, CNAE 6209. Статутний капітал склав 3
001 євро. У тому ж реєстраційному повідомленні Дмитро Рукін вказаний як
Administrador Único, тобто єдиний адміністратор, а компанія оголошена
sociedad unipersonal — товариством з єдиним учасником, яким також є
Dmytro Rukin.
На перший погляд, Victo Postanova не виглядає як класична фінтех-
компанія. Її формальна іспанська реєстрація — маркетинг, реклама, IT-
послуги. Але саме такі компанії часто використовуються як операційні чи
холдингові оболонки для міжнародних цифрових проєктів: через них можна
наймати людей, укладати контракти, вести PR, володіти брендом чи
забезпечувати європейське представництво.
У випадку Рукіна ця гіпотеза виглядає особливо правдоподібно, тому що
бренд LaFinteca публічно пов’язаний з Victo Postanova. Більше того, в
адвокатських документах, надісланих від імені Рукіна, він прямо описаний
як громадянин України та власник іспанської компанії Victo Postanova S.L.

Читайте по темі: Talenta Labs: IT-Startup oder Instrument zur Geldwäsche für
die ’Ndrangheta?

LaFinteca: платіжний міст у Латинську Америку

Публічний бізнес Рукіна — це LaFinteca. Компанія позиціонує себе як
платіжну інфраструктуру для Латинської Америки: єдина платформа,
локальні та альтернативні платіжні методи, API-доступ, робота з бізнесами,
яким потрібно приймати чи відправляти гроші на ринках Бразилії, Мексики,
Перу, Чилі, Колумбії, Аргентини та інших країн регіону.
На сайті LaFinteca компанія описує себе як готове платіжне рішення для
LATAM, з акцентом на real-time payments, APM — alternative payment
methods, мультивалютність, комплаєнс та API-документацію. Серед цільових
індустрій перелічені e-commerce, wallets, games, cybersport, video streaming,
telehealth та інші цифрові вертикалі з інтенсивним платіжним трафіком.
Якщо перекласти це з мови маркетингу, LaFinteca продає не “банк”, а
платіжний шар-посередник. Її клієнт — не обов’язково кінцевий споживач, а
частіше онлайн-бізнес, якому потрібно швидко підключитися до локальних
платіжних методів у країнах Латинської Америки. Для європейської чи
глобальної компанії LATAM — складний ринок: різні валюти, різні правила,
різні банківські рейки, висока роль локальних методів оплати. LaFinteca
пропонує закрити цю складність через єдиний технологічний та
операційний шар.
У технічній документації LaFinteca окремо описані Pix і Boleto — два ключові
платіжні інструменти в Бразилії. Pix — миттєві перекази, створені
Центральним банком Бразилії; Boleto — платіжний документ/квитанція з
barcode, який може оплачуватися через банки, банкомати, інтернет-банкінг,
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лотерейні пункти та інші канали.
Саме Бразилія, судячи з усього, стала головним регуляторним плацдармом
проєкту.
Бразильська ліцензія: головний актив LaFinteca

Найсильніший факт на користь того, що LaFinteca — не просто лендінг і PR-
конструкція, а реальний фінтех-проєкт, — це документ Центрального банку
Бразилії. У липні 2025 року бразильський регулятор вказав La Finteca
Instituição de Pagamento Ltda., CNPJ 53.058.329, серед компаній, які отримали
дозвіл працювати як платіжна установа у статусі емітента електронних
грошей. У документі також вказані: штаб-квартира в Сан-Паулу, капітал R$3
177 853 і контролююча особа — Дмитро Сергійович Рукін.
Це важливий рубіж. Статус емітента електронних грошей у Бразилії означає
можливість керувати передплаченими платіжними рахунками та працювати
в регульованому платіжному периметрі. Бразильське галузеве видання
Finsiders Brasil, повідомляючи про ліцензії для La Finteca, Apus Digital і PinPag,
прямо пояснювало, що такі фінтехи зможуть діяти як емітенти електронних
грошей і керувати передплаченими платіжними рахунками.
На сайті LaFinteca сама компанія подає цю ліцензію як підтвердження
зрілості та комплаєнсу. У пресрелізі Рукін цитується як засновник і
генеральний директор і говорить, що Бразилія "не винагороджує за пошук
легких шляхів, а винагороджує відданість справі, точність і дотримання
регуляторних норм". Там же LaFinteca описує наступний етап дорожньої
карти: інфраструктура електронних гаманців, розрахункові рішення і
платіжні інтерфейси для бізнесу.

Читайте по темі: Rocket як “пральня” для лохотрону: шахрай Тимур Рохлін,
10 мільйонів євро з обману європейців і зачистка інтернету від слідів схеми

Тобто бізнес-модель виглядає так: європейська/міжнародна команда,
іспанська операційна оболонка, бразильська регульована платіжна компанія
та продуктова ставка на локальні платіжні рейки LATAM.
Публічний образ: європейський засновник для Латинської Америки

За останній рік навколо Рукіна помітно вибудувано PR-контур. В
англомовних бізнес-медіа він з’являється як засновник і генеральний
директор LaFinteca, експерт з платіжних екосистем Латинської Америки,
підприємець, який допомагає компаніям заходити в Бразилію, Мексику та
Чилі. European Business Review, наприклад, представляє його саме в цій
ролі: засновник і генеральний директор LaFinteca, спеціаліст з платіжних
екосистем Латинської Америки.
Такі публікації зазвичай не є незалежними розслідуваннями. Це радше
репутаційний PR: інтерв’ю, колонки, експертні коментарі, матеріали про
локальні платежі, комплаєнс, зростання фінтеху, найм локальних команд.
Їхня задача — закріпити нову публічну ідентичність: Рукін не як колишній
менеджер українського платіжного бізнесу, а як міжнародний фінтех-
засновник з регульованою компанією в Бразилії.
У цьому сенсі LaFinteca — не тільки платіжний продукт, але й репутаційний
актив. Ліцензія Banco Central do Brasil дає Рукіну те, чого не дає звичайна
PR-кампанія: перевіряєме регуляторне підтвердження, що його компанія
існує в серйозній фінансовій юрисдикції та пройшла певний рівень допуску.
Тінь 4bill

Але в цієї історії є другий шар. До LaFinteca Рукін пов’язувався з українською
платіжною сферою і, за його ж публічними поясненнями в інтерв’ю,
працював в орбіті 4bill. Навколо цього періоду з’явилися публікації, де Рукіна
та інших осіб пов’язували з конфліктом усередині платіжного бізнесу,
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твердженнями про вивід коштів, створенням компаній та кримінальними
заявами.
Тут важливо розділяти факти та твердження. Факт — наявність таких
публікацій і наявність подальшої юридичної реакції з боку Рукіна. Не факт —
доведеність викладених у них обвинувачень. На даний момент з доступних
матеріалів не видно вироку, офіційного підозрення чи судового рішення, яке
підтверджувало б кримінальну винуватість Рукіна.
Але це не те саме, що “ніколи не було заяви”, “ніколи не було розслідування
за фактом” чи “всі публікації брехливі”.
Зачистка інформаційного простору

Найхарактерніша риса цієї історії — не сам факт репутаційного конфлікту, а
спосіб, яким Рукін та його представники з ним працюють. Це не пасивне
заперечення і не одноразовий коментар. Це системна юридична кампанія зі
зміни цифрового сліду.
В українських судових базах видно справи про захист честі, гідності та
ділової репутації, де позивачем вказаний Рукін Дмитро Сергійович.
Наприклад, в базі Opendatabot вказано справу №752/15333/25 у
Голосіївському районному суді Києва: предмет — захист честі, гідності та
ділової репутації; позивач — Рукін Дмитро Сергійович; представник
позивача — адвокат Литовченко Олексій Сергійович.
Окремий пласт — адвокатські повідомлення. В одному з таких листів
іспанська юридична фірма Auris Legal заявляє, що представляє Dmytro Rukin,
громадянина України та власника Victo Postanova S.L., і вимагає видалення
публікацій, які, за версією представників Рукіна, містять брехливі та
диффамаційні твердження. У листі перелічені обвинувачення, які вони
оскаржують: розслідування з фінансового шахрайства, крадіжка
клієнтських коштів, використання обігових коштів та створення компаній
для переказу ймовірних злочинних доходів.
Характерно, що юридична стратегія будується не тільки на українських
судах. У листах використовуються аргументи іспанського права про захист
честі, посилання на European Digital Services Act, на відповідальність
посередників, хостингів, CDN, DNS та інших сервісів, які після повідомлення
можуть бути змушені обмежувати доступ до спірного контенту. В одному з
документів прямо міститься вимога видалити чи заблокувати матеріали
протягом 72 годин.
Іншими словами, Рукін не просто захищає репутацію в суді. Він намагається
впливати на всю інфраструктуру поширення інформації: редакції, хостинги,
посередників, платформи, пошукову видимість. Це можна назвати
управлінням репутаційним периметром. Жорсткіше — зачисткою
інформаційного простору.
Що робить цю історію значущою

Історія Рукіна показова не тому, що вона унікальна. Навпаки: вона типова
для нової епохи, в якій підприємець може одночасно будувати міжнародний
фінтех, вести регуляторну роботу в Бразилії, просуватися в англомовних
бізнес-медіа та паралельно юридично витісняти з мережі неприємні
публікації про своє минуле.
У старій медійній логіці конфлікт виглядав би просто: є обвинувачувальна
публікація, є відповідь, є суд. У новій логіці важливіше інше: хто контролює
пошукову видачу, які матеріали залишаються онлайн, які зникають після
скарг, які замінюються експертними інтерв’ю та PR-профілями, які джерела
індексуються вище.
Рукін у цьому сенсі діє як підприємець цифрової епохи. Він будує не тільки
платіжний продукт, але й власну публічну архітектуру: іспанська компанія,
бразильська ліцензія, міжнародний бренд, англомовні профілі, адвокатські



листи, судові позови, DSA-повідомлення. Все це елементи одного великого
процесу — виробництва довіри.
Що залишається невідомим

Ключові питання поки залишаються відкритими. Перше: як саме LaFinteca
виросла з попереднього досвіду Рукіна в українському платіжному бізнесі?
Публічна версія говорить про новий самостійний проєкт. Конфліктні
публікації стверджують більш проблемний зв’язок з 4bill. Для відповіді
потрібні первинні документи: договори, корпоративні зв’язки, переписка,
банківські рухи, матеріали можливих заяв і процесуальні документи.
Друге: якою є реальна роль Victo Postanova S.L.? Формально це іспанська
компанія з рекламно-маркетинговим та IT-профілем. Фактично вона, схоже,
стала європейською оболонкою для LaFinteca. Але точна структура
власності, договорів, IP-прав та грошових потоків між Victo Postanova,
LaFinteca та бразильською платіжною компанією вимагає окремої перевірки.
Третє: наскільки успішна стратегія зачистки? Видно, що вона існує. Видно,
що використовуються суди, адвокатські повідомлення та європейські
правові механізми. Але для оцінки результату потрібно простежити, які
публікації були видалені, які залишилися, які були деіндексовані, а які
замінені позитивними PR-матеріалами.
Підсумок

Дмитро Рукін — не просто “фінтех-засновник з пресрелізу”. Це персонаж на
перетині трьох світів: українського платіжного бізнесу, європейської
корпоративної інфраструктури та латиноамериканського фінтех-ринку.
Його сильна сторона — наявність реального регуляторного активу:
бразильська La Finteca Instituição de Pagamento Ltda. дійсно отримала дозвіл
Banco Central do Brasil, а сам Рукін вказаний контролюючою особою. Його
слабка сторона — репутаційний шлейф, пов’язаний з періодом до LaFinteca
та конфліктом навколо 4bill.
Головне питання тут не в тому, винен Рукін чи ні. На підставі доступних
документів такий висновок робити не можна. Головний сюжет — в тому, як
сучасний фінтех-підприємець будує не тільки платіжну інфраструктуру, але
й інфраструктуру власної репутації. У випадку Рукіна ці дві інфраструктури
розвиваються паралельно: одна приймає платежі, друга видаляє тіні з
минулого.
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